



新程街小学举行毕业典礼

本报讯 6月27日上午,新程街小学举办“红心永向党,启航新征程”建党百年庆典暨六年级毕业典礼。六年级全体师生与家长齐聚一堂,共同庆祝党的生日,见证这一美好时刻。

当天上午,活动在《没有共产党就没有新中国》的歌声中拉开帷幕。随后,该校师生为大家带来了朗诵《火红的七月》,学生和家代表带来《红色记忆》《党旗飘扬的方向》等节目。

学生们说,在这6年时光里,他们收获了友情,积累了知识,养成了良好的生活学习习惯。六年级学生为家长和老师献上了《告别母校》《感恩父母》等精彩节目,感谢父母和老师的殷殷教导。毕业班的老师则用节目《映山红》表达了对孩子们的祝福。

在毕业典礼上,校长梁晓力真诚地希望孩子们能够快乐成长,带着母校的期望追逐梦想。

(魏云菲 文/图)

图为新程街小学六年级学生在操场摆出“毕业了”造型



优秀小记者辅导员徐文秀: 爱在细微处 育人润无声

徐文秀是湛河区开源路小学少先队大队辅导员,目前她担任着该校五年级道德与法治的教学工作。从教20年中,她有15年都在从事语文教育,并常年担任班主任。

涓涓关爱润童心

6月24日下午,笔者来到开源路小学少先队大队部时,徐文秀正在忙着制作美篇。忙完手头的工作后,她的话匣子也打开了。

徐文秀说,作为一名教育工作者,只要是真心地爱自己的事业,用爱去滋润孩子,用心去感动他们,影响他们,就能慢慢改变他们,让他们受益一生。

本学期开学不久,一年级一个小调皮明明(化名)引起了徐文秀的注意。明明经常被学生们投诉,不是上课不听讲,就是下课捉壁虎玩。作为辅导员,徐文秀主动找明明谈话,没想到谈

话没多久,徐文秀所在的少先队大队部门上的锁不见了。经调查,锁是被明明拿走扔掉了。面对明明的“捣乱行为”,徐文秀找到家长了解情况,原来,明明的妈妈平时比较忙,对明明的关注比较少。于是她和明明妈妈约定,在日常的学习生活中,增加对明明的关注和关爱,多鼓励明明。“现在明明上课听讲认真了,成绩越来越好了,而且几乎天天做好事,今天捡一支笔上交,明天捡个橡皮上交,简直跟换个人似的。”说起明明的变化,徐文秀甚感自豪。

徐文秀说,她关注后进生,她相信只要有爱心、耐心,挖掘后进生的闪光点、扶持起步点、抓住反复点、促进飞跃点,就一定能改变他们。

身正为师 树立榜样

“命令只能指挥人,榜样却能吸引人。”徐文秀说,



徐文秀(中)和少先队员展示他们制作的党旗

教师应模范履行师德规范,为人师表,以良好的师德赢得学生的尊重和信赖,以自己高深的人格和品德去教育、影响学生。在日常的教学当中,她不会命令学生做事,反而处处为学生树立榜样,在潜移默化中影响学生。

2018年,徐文秀开始担任少先队大队辅导员,她觉得身上的担子更重了。为了做好德育工作,她每年都策划大量活动,如入学教育、爱国教育、感恩教育、安全法制和心理健康、“每月一事主题教育”“文明礼仪伴

我行”活动等。

“德育是智育的基础和归宿。”这也是徐文秀最喜欢的一句话。徐文秀说,让德育教育渗透学生的心田,让他们拥有健康体格的同时,拥有健全的人格是她的教育追求。

因为成绩突出,徐文秀先后获得“平顶山市教育系统学术技术带头人”“平顶山市第五届名师”等荣誉称号,她本人还成为“平顶山市第二届领雁人才”培育对象、省级骨干教师培育对象。(王红梅 文/图)

导读

小记者们,快来给晚报投稿啦

投稿邮箱:
pdswbxjz@qq.com
咨询热线:
4973585、4973519

[B2]

“礼赞建党百年
启航新征程”
福佑路小学召开
庆祝建党100周年
暨七一表彰大会

[B2]

优秀小记者
班主任风采

[B2][B3]